

Βάλτε του τα γυαλιά!



Έχει γίνει μόδα στο Παρίσι και στο Λονδίνο και η νέα τάση έρχεται και στην Ελλάδα. Βάλτε του, λοιπόν, τα γυαλιά, έχει δεν έχει πρόβλημα όρασης!



Πόσο καλά βλέπει ο σκύλος μου; Μήπως η μόνη απόδειξη για την καλή του όραση είναι η ικανότητά του να βλέπει καλύτερα στο σκοτάδι από εμάς;

Πόσο βλαβερό είναι το έντονο φως της ημέρας για τα μικρά τετράποδα; Και τι γίνεται στις περιπτώσεις που χρειάζεται να προστατευτούν από διάφορες ασθένειες; Μήπως τελικά ο σκύλος μου χρειάζεται γυαλιά όπως κι εγώ;

Όσο παράξενο και αν ακούγεται αυτό, οι περιπτώσεις που χρειάζεται να «τους βάλουμε τα γυαλιά» δεν είναι λίγες. Μετά από μια χειρουργική επέμβαση, όταν τα ζώα έχουν χάσει μέρος της όρασής τους από ατυχήματα ή τραυματισμούς των ματιών, ακόμα και όταν παίρνουμε το σκυλάκι για μια βόλτα με τη μηχανή ή

το αυτοκίνητο, τα γυαλιά είναι απαραίτητα για την προστασία των ματιών.

Η τρίτη αίσθηση

Το φως όμως είναι ένας μεγάλος εχθρός, γιατί μπορεί η όραση να είναι η τρίτη σημαντικότερη αίσθηση στα σκυλιά - μετά την όσφρηση και την ακοή - όμως τα μάτια των σκυλιών, λόγω κατασκευής, συλλέγουν πολύ περισσότερο φως από ό,τι του ανθρώπου. Σύμφωνα με επιστημονικές μελέτες, το έντονο φως και η υπεριώδης ακτινοβολία UVA και UVB μπορεί μακροπρόθεσμα να προκαλέσουν ανεπανόρθωτη βλάβη. Τα γυαλιά χαρίζουν 100% προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία, γεγονός που μακροπρόθεσμα θα διασφαλίσει την καλύτερη όραση του μικρού σας φίλου.

Εξίσου επικίνδυνες είναι ασθένειες όπως η επιπεφυκίτιδα, η χρόνια κερατίτιδα, η ιριδοκυκλίτιδα και άλλες παθήσεις που προκαλούν φωτοφοβία, προσβάλλουν εύκολα τα σκυλιά και βοηθούν στη σταδιακή αλλοίωση της όρασής τους. Με τα γυαλιά, η αποθεραπεία από τις ασθένειες αυτές είναι εγγυημένη όσο και η σπανιότερη εμφάνισή τους ακόμα και σε ράτσες που είναι πιο ευαίσθητες σε κάποιες παθήσεις. Συγκεκριμένα, τα Γερμανικά Ποιμενικά προσβάλλονται ευκολότερα από την επιφανειακή κερατίτιδα (rappus), ενώ τα Χάσκι, Λάμπραντορ, Κόκερ Σπάνιελ, Σέττερ, όπως και τα μικρά σκυλάκια με πυκνό σγουρό τρίχωμα υποφέρουν από εκφυλιστική αλλοίωση ραβδίων και κωνίων - μία πολύ διαδεδομένη κληρονομική ασθένεια του αμφιβληστροειδούς και η βασική αιτία

τύφλωσης στους σκύλους. Τέλος τα Ποιμενικά, τα Ροιβάιλερ και τα Σνάουτσερ παρουσιάζουν πιο συχνά από ό,τι άλλες ράτσες τάση για μυωπία.

Στην αγορά

Τα οπτικά της Μαρίας Ελένης Σκούταρη είναι η μοναδική αντιπροσωπεία που διαθέτει το προϊόν στην Ελλάδα και την Κύπρο. Η εισαγωγή γίνεται από την Αμερική (Doggles) και την Αυστραλία (K9 eyes), ενώ τα γυαλιά κατασκευάζονται σύμφωνα με τις υψηλότερες προδιαγραφές ποιότητας υλικών και λειτουργικότητας, παρέχοντας έτσι την καλύτερη οπτική απόδοση.

Όλα τα γυαλιά είναι μοναδικά σε στυλ, κομψά, λειτουργικά και ανατομικά, με αεραγωγούς για να μην ξηραίνεται το μάτι. Μία μοναδική αισθητική πρόταση που συνδυάζει ομορφιά και υγεία. Ένα αξεσουάρ που δεν ικανοποιεί μόνο την ανάγκη του ανθρώπου να κάνει πιο όμορφο το αγαπημένο του κατοικίδιο, αλλά βασικά την ανάγκη του σκύλου να επικοινωνεί καλύτερα με το περιβάλλον του.

Διάθεση: Οπτικά Σκούταρη, Πανεπιστημίου 25-29, Αθήνα. Τηλ.: 210-3235131.



Αναγγελία Γέννας MASTIFF

Πρωταθλήτρια Ελλάδος
"Ολίβια"

Πρωταθλητής Ιταλίας
SANTMICHAL WILD
THYME OF BREDWARDINE



MASTIFF Ολίβια / Ιδιοκτήτης Φατσης

Διαθέτουμε
Κουτάβια

FA-MA-BOR ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ ΕΚΤΡΟΦΗ MASTIFF - ΝΤΟΓΚ ΝΤΕ ΜΠΟΡΝΤΩ



ΛΗΤΩ

Τηλ.: 210 4201283
κιν.: 6973663426
ΦΑΤΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

Eukanuba



ΕΚΤΟΡ

ΑΝΝΙΒΑΣ

ΑΤΛΑΣ